

«Высокая строфа» (СПР) открывает Дни литературы

18 октября в читальном зале Полесской центральной библиотеки, месте постоянной прописки, участники литературного объединения «Высокая строфа» своими творческими отчётами открыли Дни литературы. С приветственным словом к многочисленным любителям писательских трудов обратилась председатель объединения, член СПР Таисия Богдан-Журихина. Ознакомив присутствующих с планами на предстоящие Дни литературы, председатель поведала о значимости этих мероприятий для писательской среды. Творческий народ пишет свои стихи, прозу, издает книги для читателей разных возрастных категорий. На различных площадках, будь то библиотека, сельский клуб, школа, импровизированная сцена на полевом стане, дом отдыха или детский сад, всюду авторы представляют свои произведения на суд взыскательной публики и совсем юных читателей. Пропагандируя высокохудожественный писательский стиль, достоверность, доброту, правдивость в своих произведениях, писатели, тем самым неназойливо прививают читателям человеколюбие, искренность в поступках, любовь к своей Родине, родному краю...



Таисия Николаевна открыла дни литературы своим стихотворением, посвящённым замечательной, сказочной поре, – поре золотой осени...





«Старожил» ЛитО Станислав Тарашкевич подхватил творческую эстафету и с воодушевлением читал стихи о родном городе Полесске. Федосова Карина и Байшева Анжела, участники объединения, также познакомили зрителей со своим творчеством. А зритель сегодня был замечательный – молодёжь из Полесского строительного колледжа и самые активные городские читательницы библиотеки. Ну и что сказать, восторженные аплодисменты, которыми зрители наградили всех писателей-участников встречи, говорили сами за себя. В завершении Любовь Соловьёва – директор ЦБС, ещё раз поздравила присутствующих с днями литературы, пожелав писателям новых творческих удач.

[Добавить комментарий](#)

Комментарии